
Weitere Aufgaben für « Grundanforderungen »

Schweizer Zahlenbuch 6 · Weitere Aufgaben 	 © Klett und Balmer AG 2018. Als Kopiervorlage freigegeben. G01

​​ 1 _ 3 ​​ ​von​ ​​ 1 _ 4 ​​ ​

30

Welcher Anteil vom Ganzen ist dargestellt ?

Notiere die Rechnung und das Ergebnis.

Beispiel :

das Ganze

​​​​​​ 1 _ 3 ​​ ​​​von ​​ 1 _ 4 ​​ ​​ = ​​ 1 __ 12 ​​

A

das Ganze

	  

B

das Ganze
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G02

C

das Ganze

	  

D

das Ganze

	  

Wie viel vom Ganzen ist … ?

Stelle deinen Lösungsweg am Rechtecksmodell dar.

A

​​	  2 _ 3 ​​ von ​​ 7 _ 8 ​​ =

C

​​	 ​​ 3 _ 8 ​​ von ​​ 3 _ 4 ​​ =

2

B

​​	 ​​ 3 _ 5 ​​ von ​​ 2 _ 3 ​​ =

D

​​	 ​​ 5 _ 6 ​​ von ​​ 2 _ 5 ​​ =


